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本アンケートは、全 16 問（13 ページまで）です。 

あなた自身のことについておたずねします。 

問１ あなたのことについて教えてください。 

このアンケートにより個人が特定されることはありません。 

 

性別 １ 男性  ２ 女性  ３ 回答しない 

年齢（令和７年４月１

日時点の年齢） 

１ 19～29 歳  ２ 30～39 歳  ３ 40～49 歳 

４ 50～59 歳  ５ 60～69 歳  ６ 70 歳以上 

お住いの地区 
１ 枕崎地区  ２ 桜山地区  ３ 金山地区 

４ 立神地区  ５ 別府地区  ６ わからない 

職業等 

１ お勤め（会社員・パート・会社経営等） 

２ 自営業（農林水産業）    ３ 自営業（農林水産業以外） 

４ 学生   ５ 専業主婦・主夫   ６ 無職 

７ その他（          ） 

枕崎市での居住年数 

（通算年数） 

１ ２年未満       ２ ２年以上５年未満 

３ ５年以上 10 年未満  ４ 10 年以上 20 年未満 

５ 20 年以上 

定住 

U ターン 

Ｉターン 

※用語の意味は、表の

下に記載しています。 

１ 高校（中学校）卒業以降、枕崎市に住んでいる。（定住） 

２ 進学のため市外へ転出したが、卒業と同時に U ターンした。 

３ 市外に住んでいたが、U ターンした。 

（U ターンした方で、２に該当しない方は、３に○印） 

４ 枕崎市にゆかりがあって、Ｉターンした。 

（家族の U ターンとともに転入された方は、４に○印） 

５ 枕崎市にゆかりはないが、Ｉターンした。 

※「枕崎市出身」とは、枕崎市で生まれ育った方や生まれてから高校卒業までの間に枕崎

市に転入した方で、高校卒業時に枕崎市に住んでいた方を想定しています。 

※「U ターン」とは、枕崎市出身者が、進学や就職などで市外へ転出した後、枕崎市へ転

入することです。 

※「Ｉターン」とは、枕崎市出身でない方が、枕崎市へ転入することです。 

※このアンケートでは、回答者自身は枕崎市出身者でなく、夫や妻、親の U ターンに伴っ

て転入した場合は、４に○印をつけてください。 

※「枕崎市にゆかりがある」とは、回答者自身は枕崎市出身ではないが、親や祖父母など

が枕崎市出身である場合などを想定しています。 

次のページにお進みください。 
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枕崎市についてどうお考えですか。 

 

問２ 枕崎市をどのように感じていますか。次の各項目について、その満足度を１から

５までのうちから１つ選んで○をつけてください。 

 

〈問 2 の回答例〉 

※１つの項目に、１つの○をつけてください。 

満足度 

項 目 

満 
 

足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不 
 

満 

どち

ら
と
も 

言
え
な
い 

幼い子どもを育てるところとして １ ２ ３ ４ ５ 

義務教育中の子どもを育てるところとして １ ２ ３ ４ ５ 

 

 

満足度 

項 目 

満 
 

足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不 
 

満 

どち

ら
と
も 

言
え
な
い 

幼い子どもを育てるところとして １ ２ ３ ４ ５ 

義務教育中の子どもを育てるところとして １ ２ ３ ４ ５ 

高校生が学び育つところとして １ ２ ３ ４ ５ 

大学生・専門学校生等が学び育つところとして １ ２ ３ ４ ５ 

近所付き合いを含めた日常生活を送るところとして １ ２ ３ ４ ５ 

老後の生活を送るところとして １ ２ ３ ４ ５ 

充実した休日や余暇を過ごすところとして １ ２ ３ ４ ５ 

ショッピング（買物）を楽しむところとして １ ２ ３ ４ ５ 

起業するところとして １ ２ ３ ４ ５ 

商売や会社の仕事など経済的な活動をするところとして １ ２ ３ ４ ５ 

子どもや孫に移住（U・I ターン）を勧めるところとして １ ２ 3 4 5 

住みやすさを総合的に判断して １ ２ ３ ４  

 

問３ 枕崎市に今後も住み続けることについて、どのように考えていますか。（○印は１

つ） 

 

１ ずっと住み続けたい 

２ どちらかといえば住み続けたい 

３ どちらかといえば住み続けたくない 

４ 住み続けたくない 

５ 市外に一時的に転出すると思うが、将来は枕崎市に戻って住みたい 

６ わからない 
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問４ あなたは、枕崎市に住むことに愛着や誇りを感じていますか。（○印は１つ） 

 

１ 愛着や誇りを感じる（⇒問５へ） 

２ 少しは愛着や誇りを感じる（⇒問５へ） 

３ あまり愛着や誇りを感じない（⇒問６へ） 

４ 愛着や誇りを感じない（⇒問６へ） 

５ どちらともいえない（わからない）（⇒問７へ） 

 

問５ 問４で「愛着や誇りを感じる」「少しは愛着や誇りを感じる」と回答した方にお伺いしま

す。あなたが枕崎市に愛着や誇りを感じるのは、どのような「もの」「こと」「場所」です

か。（○印は３つまで） 

 

１ 豊かな自然・景観     ２ 豊富な特産物 

３ 特色ある歴史・伝統・文化   ４ 多彩なイベント・祭り 

５ 出会いの場が多い     ６ 子育てや教育環境の充実 

７ スポーツ・文化施設の充実   8 地域コミュニティ活動の充実 

９ 犯罪や事故などが少ない治安の良さ 10 自然災害が少ない 

11 買い物に便利な店舗、商品の充実  12 医療、福祉サービスの充実 

13 働く場・機会の充実   14 おもてなしの心・住民の人情や気風 

15 出身著名人がいる    16 なんとなく 

17 その他（            ） 

 

問６ 問４で「あまり愛着や誇りを感じない」「愛着や誇りを感じない」と回答した方にお伺い

します。あなたが枕崎市に愛着や誇りを感じにくいのは、どのような理由ですか。（○印は

３つまで） 

 

１ 豊かな自然・景観がない    ２ 豊富な特産物がない 

３ 特色ある歴史・伝統・文化がない   ４ 多彩なイベント・祭りがない 

５ 出会いの場が少ない    ６ 子育てや教育環境が充実していない 

７ スポーツ・文化施設が充実していない  8 地域コミュニティ活動が充実していない 

９ 犯罪や事故などが多く治安が悪い  10 自然災害が多い 

11 買い物が不便    12 医療、福祉サービスが充実していない 

13 働く場・機会が充実していない  14 住民の人情や気風が合わない 

15 出身著名人がいない   16 なんとなく 

17 その他（            ） 

 

次のページにお進みください。 
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問７ 枕崎市では、将来都市像を「活力ある地場産業に支えられ、人情味あふれる安らぎと潤い

のある枕崎市」と定め、各種施策を推進しています。この将来像について、あなたは、どの

程度実現していると感じますか。（○印は１つ） 

 

１ 概ね実現している    ２ 将来像の方向に進んでいる 

３ 将来像の方向には進んでいない  ４ まったく進んでいない 

５ どちらともいえない（わからない） 

 

問８ 現在と今後の枕崎市についてどのように感じていますか。次の項目について、現在の

満足度と今後の重要度それぞれについて、１から５までのうちから１つ選んで○をつけ

てください。 

〈問８の回答例〉 

※１つの項目に、現在の満足度と今後の重要度の欄に１つずつ○をつけてください。 

 

① 生活環境について 

満足度  

重要度  

 

 

項 目 

現在の満足度 今後の重要度 

満 
 

足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不 
 

満 

どち

ら
と
も 

言
え
な
い 

重 
 

要 

や
や
重
要 

あま

り
重
要 

でな

い 

重
要
で
な
い 

どち

ら
と
も 

言
え
な
い 

公害防止(水質汚濁や悪臭対策など)や自

然保護など環境の整備 
１ 2 3 ４ 5 1 ２ 3 4 5 

 

① 生活環境について 

満足度  

重要度  

 

 

項 目 

現在の満足度 今後の重要度 

満 
 

足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不 
 

満 

どち

ら
と
も 

言
え
な
い 

重 
 

要 

や
や
重
要 

あま

り
重
要 

でな

い 

重
要
で
な
い 

どち

ら
と
も 

言
え
な
い 

公害防止(水質汚濁や悪臭対策など)や自

然保護など環境の整備 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

安全対策・体制（防犯、交通安全の

充実など） 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

防災体制の強化や避難施設の設備

（停電対策や暑さ対策など） 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

安全な水の安定的な供給 １ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

家庭排水、し尿等の生活排水処理 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

ごみの収集体制 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

ごみの減量とリサイクルの推進 １ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

身近な憩いの場（緑地や公園、遊

具、外周フェンス等）の充実 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

再生可能エネルギー設備の充実や家

庭への導入支援 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 
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高齢者向けの公営住宅、住宅地の整

備 
１ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

単身者や子育て世代向けの公営住

宅、住宅地の整備 
１ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

空き家・空き地対策の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

生活環境について、ご意見等がございましたら記入をお願いします。 

 

 

 

 

 

② 都市基盤について 

満足度  

重要度  

 

 

項 目 

現在の満足度 今後の重要度 

満 
 

足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不 
 

満 

どち

ら
と
も 

言
え
な
い 

重 
 

要 

や
や
重
要 

あま

り
重
要 

でな

い 

重
要
で
な
い 

どち

ら
と
も 

言
え
な
い 

幹線道路網（国道、県道など）の整

備 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

日常生活で利用する生活道路の整備

（舗装の更新など） 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

側溝や排水路などの整備 １ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

市内の公共交通（路線バス・タクシ

ーなど）の充実 
１ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

市外と結ぶ公共交通（路線バス・鉄

道など）の充実 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

地域コミュニティ交通（乗合タクシ

ーなど）の整備 
１ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

河川改修などの治水対策 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

民間事業者による住宅整備等の推進

の支援 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

まち並み（都市景観・街路樹）の整

備 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

街灯や歩道などの整備 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

道路や公共施設のバリアフリー化 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

中心市街地や駅周辺の利便性 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

都市基盤について、ご意見等がございましたら記入をお願いします。 
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③ 産業について 

満足度  

重要度  

 

 

項 目 

現在の満足度 今後の重要度 

満 
 

足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不 
 

満 

どち

ら
と
も 

言
え
な
い 

重 
 

要 

や
や
重
要 

あま

り
重
要 

でな

い 

重
要
で
な
い 

どち

ら
と
も 

言
え
な
い 

農林業の振興（農地・農道・水路な

どハード面の整備） 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

農林業の振興（後継者育成支援など

ソフト面の充実） 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

水産業の振興（施設などハード面の

整備） 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

水産業の振興（流通対策などソフト

面の充実） 
１ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

水産加工業の振興（施設などハード

面の整備） 
１ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

水産加工業の振興（流通対策などソ

フト面の充実） 
１ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

水産加工業以外の工業の振興（施設

などハード面の整備） 
１ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

水産加工業以外の工業の振興（流通

対策などソフト面の充実） 
１ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

商業やサービス業の振興（商店街の

活性化など） 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

観光業の振興（観光施設の整備やイ

ベント開催など） 
１ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

地場産業と関連する企業の誘致 １ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

地場産業と別の分野の企業の誘致

（IT 産業等） 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

新たな産業の創出や起業支援 １ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

働きやすい職場づくりなど雇用環境

の改善・充実 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

新卒高校生の雇用促進施策の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

新卒大学生・専門学校生等の雇用促

進施策の充実 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

新卒者以外の雇用促進施策の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

特産品開発、ブランド化（銘柄確

立） 
１ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

異業種交流の推進 １ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

「友好都市」との交流など地域間交

流の推進 
１ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

産業について、ご意見等がございましたら記入をお願いします。 
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④ 健康福祉について 

満足度  

重要度  

 

 

項 目 

現在の満足度 今後の重要度 

満 
 

足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不 
 

満 

どち

ら
と
も 

言
え
な
い 

重 
 

要 

や
や
重
要 

あま

り
重
要 

でな

い 

重
要
で
な
い 

どち

ら
と
も 

言
え
な
い 

福祉・介護施設（ハード）の整備 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

福祉・介護サービス（ソフト）の充

実 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

出産を支援する施設（ハード）の充

実 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

出産を支援する制度（ソフト）の充

実 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

子育てを支援する施設（ハード）の

充実 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

子育てを支援する制度（ソフト）の

充実 
１ ２ 3 4 5 1 2 3 4 5 

共働きを支援する施設（ハード）の

充実 
１ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

共働きを支援する制度（ソフト）の

充実 
１ 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

医療施設（ハード）の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

救急医療体制（ソフト）の充実 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

日常的な健康づくり活動に対する支

援 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

高齢者が安心して生活できる仕組み

づくり 
１ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

障害者の自立支援 １ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

安定的な社会保障制度の継続 １ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

健康福祉について、ご意見等がございましたら記入をお願いします。 

 

 

 

 

 

⑤ 教育・文化について 

満足度  

重要度  

 

 

項 目 

現在の満足度 今後の重要度 

満 
 

足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不 
 

満 

どち

ら
と
も 

言
え
な
い 

重 
 

要 

や
や
重
要 

あま

り
重
要 

でな

い 

重
要
で
な
い 

どち

ら
と
も 

言
え
な
い 

地域・家庭における教育の充実 １ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

幼児教育の充実 １ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 
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学校教育（小学校、中学校等の施設

整備）の充実（ハード） 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

学校教育（小学校、中学校等の教育

内容）の充実（ソフト） 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

特徴を生かした高等学校教育の充実

推進 
１ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

高等学校への進学の支援 １ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

大学などの高等教育機関への進学の

支援 
１ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

身近なコミュニティ施設（公民館、

集会場など）の充実 
１ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

生涯学習施設（文化施設・図書館な

ど）の整備 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

スポーツ施設（体育館、グラウンド

など）の整備 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

スポーツ団体・指導者の育成 １ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

伝統文化の保存・継承と効果的な活

用 
１ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

国際交流の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

教育・文化について、ご意見等がございましたら記入をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

⑥ 共生協働について 

満足度  

重要度  

 

 

項 目 

現在の満足度 今後の重要度 

満 
 

足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不 
 

満 

どち

ら
と
も 

言
え
な
い 

重 
 

要 

や
や
重
要 

あま

り
重
要 

でな

い 

重
要
で
な
い 

どち

ら
と
も 

言
え
な
い 

自治公民館活動に対する支援 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

自治公民館の再編や各公民館合同に

よる活動等の推進 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

男女共同参画など誰もが公平に社会

参加できる社会の実現 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

多様な価値観を取り入れた地域づく

り 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

住民ニーズを定期的に聞く仕組みづ

くり 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

ボランティア活動の推進及び支援 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 



02_【市⺠アンケート（19 歳以上対象）】Ver.0201 

9 

行政への住民参加の仕組みや体制

（市民協働） 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

地域づくり組織、ＮＰＯ法人等との

積極的な連携 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

市民活動グループの育成・活動支援 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

リーダーの指導・育成 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

外国人が暮らしやすい環境づくり １ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 

市民と行政が協働するまちづくり全

般について 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

共生協働について、ご意見等がございましたら記入をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

⑦ 行財政運営について 

満足度  

重要度  

 

 

項 目 

現在の満足度 今後の重要度 

満 
 

足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不 
 

満 

どち

ら
と
も 

言
え
な
い 

重 
 

要 

や
や
重
要 

あま

り
重
要 

でな

い 

重
要
で
な
い 

どち

ら
と
も 

言
え
な
い 

積極的な行政情報の提供、広聴活動

の実施 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

コストや成果を重視するなどの民間

的手法を活用した行財政運営 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

業務の DX 化の推進（書かない窓口

や電子申請など） 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

市職員の意識改革と能力の向上 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

他の自治体との連携による広域的

視点に立ったまちづくり 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

その他、市役所の全般的な対応 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

行財政運営について、ご意見等がございましたら記入をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

次のページにお進みください。 
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問９ 枕崎市の将来の姿を考えていく上で、枕崎市にふさわしい言葉はどのようなものが考

えられるでしょうか。（○印は３つまで） 

 

１ いきいきした   ２ 落ち着いた   ３ 明るい 

４ きれいな    ５ 整然とした   ６ 豊かな 

７ ゆとりのある   ８ 親しみのある   ９ 風格のある 

10 伝統的な   11 活力のある  12 安らぎのある 

13 潤いのある  14 にぎやかな  15 充実した 

16 開放的な   17 安全な   18 さわやかな 

19 あたたかい  20 やさしい  21 素朴な 

22 新鮮な   23 美しい   24 かおりのある 

25 人情味のある  26 個性的な  27 創造的な 

28 国際的な   29 その他（             ） 

 

問 10 枕崎市はこれからどのようなまちを目指していけばよいと思いますか。（○印は３つ

まで） 

 

１ 活力のある産業に支えられたまち 

２ 食文化を活かした交流豊かなまち 

３ 海に開けた観光・レジャーに富むまち 

４ 歴史や風土を生かした文化の高いまち 

５ 人情とやすらぎに満ち、思いやりに満ちたまち 

６ 保健・福祉サービスが充実し、医療施設も確保された健やかに暮らせるまち 

７ 美しい自然に恵まれ、住宅や公園が確保された快適に暮らせるまち 

８ 道路や公共交通機関などの交通基盤や市街地が整備された便利に暮らせるまち 

９ 若者が定着する魅力あるまち 

10 学校教育が充実し、生涯学習や文化・スポーツ活動などが盛んなまち 

11 国際化の進んだまち 

12 開港された枕崎港と高速交通網を活用した物流拠点都市 

13 公民館活動が盛んに行われ、住民自らが自治に参画するまち 

14 その他（具体的な意見・アイデアなどがあればお書きください。） 

 

 

 

 

 

次のページにお進みください。 
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問 11 問 10 でお尋ねした「枕崎市が目指すまちづくり」について、その実現のために今

後最も力を入れる必要があると思われる施策をお選びください。（○印は３つまで） 

 

１ 公園、生活道路、上下水道などの身近な生活環境の質の向上を図る。 

２ 良質な公営住宅及び居住環境の優れた宅地を供給する。 

３ 自然環境の保全や公害防止など、人と環境が共生するまちづくりを推進する。 

４ 南薩縦貫道の高速化と、九州自動車道・国道などとの連結道路を改善する。 

５ 県内主要都市・近隣市町まで含めた道路網を整備する。 

６ 高速情報通信の整備を図り、産業・生活の情報化を進める。 

７ 水産業、農業及び地場産業（食品工業、特産品）など既存の産業を振興する。 

８ 港などを生かした産業都市の建設を推進する。 

９ 海岸線や港などを生かした観光、レクリエーション拠点を整備する。 

10 食文化をテーマにした交流施策を推進する。 

11 エレクトロニクス、バイオテクノロジーなどの先端技術分野の産業を振興する。 

12 買物、飲食などの商業施設の集積を促進する。 

13 高齢社会を迎えて、福祉・医療・生きがいづくりの対策を充実させる。 

14 文化施設や文化的シンボルゾーンの整備、文化活動を推進する。 

15 市民、産業界の国際交流による国際都市づくりを推進する。 

16 自然、歴史を生かした魅力あるまちづくりを推進する。 

17 コミュニティ活動を推進し、市民と行政の役割分担によるまちづくりを推進 

18 その他（具体的な意見・アイデアなどがあればお書きください。） 

 

 

 

問 12 近隣の方との関わりについておたずねします。（○印は１つ） 

 

１ 自治公民館などの地域活動を通じて積極的に関わりをもっている。 

２ 地域の清掃や防犯活動など決まりごとのみ参加している。 

３ あいさつをする程度で、ほとんど付き合いがない。 

４ 全く付き合いがない。 

 

問 13 「地域活動（公民館活動）」についておたずねします。NPO やボランティア団体、

PTA 活動等の活動は、問 14 でおたずねしますので、公民館活動に限定してお答えくださ

い。 

① 地域活動に関心がありますか。（○印は１つ） 

 

１ 非常に関心がある。  ２ ある程度関心がある。 

３ あまり関心がない。  ４ 全く関心がない。 
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② ここ 1 年間で、「地域活動」にどのくらい参加していますか。（○印は１つ） 

 

１ ほとんど毎日   ２ 週に２～３日 

３ 週に１日程度   ４ 月に１～２日 

５ ２～３か月に１～２日  ６ 年に１～２日 

７ 参加したことはない（⇒問 14 へ） 

 

③ ここ１年間で、どのような「地域活動」に参加しましたか。（○印はいくつでも） 

 

１ 地域の清掃活動   ２ 花壇の花植えなどの景観形成活動 

３ 伝統行事の継承   ４ 児童の登下校等の見守り 

５ 防犯活動    ６ 高齢者等のゴミ捨て支援 

７ その他（                       ） 

 

問 14 「市民活動（NPO やボランティア団体、PTA 活動等の活動）」についておたずねし

ます。 

① 市民活動に関心がありますか。（○印は１つ） 

 

１ 非常に関心がある。  ２ ある程度関心がある。 

３ あまり関心がない。  ４ 全く関心がない。 

 

② ここ 1 年間で、「市民活動」にどのくらい参加していますか。（○印は１つ） 

 

１ ほとんど毎日   ２ 週に２～３日 

３ 週に１日程度   ４ 月に 1～２日 

５ ２～３か月に１～２日  ６ 年に１～２日 

７ 参加したことはない（⇒問 1５へ） 

 

③ ここ１年間で、どのような「市民活動」に参加しましたか。（○印はいくつでも） 

 

１ まちの清掃活動   ２ 花壇の花植えなどの景観形成活動 

３ 伝統行事の継承   ４ 児童の登下校等の見守り 

５ 防犯活動    ６ 高齢者等のゴミ捨て支援 

７ その他（                       ） 

 

次のページにお進みください。 
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問 15 市民協働を進める上で、次の１～17 のうち、どのような施策が必要だと思います

か。（○印は３つまで） 

 

１ 市政に関する情報を分かりやすく公開する。 

２ 情報・活動の拠点となる場所を提供する。 

３ まちづくり活動に男女が共に参画できる機会を提供する。 

４ 活動団体やグループを資金面で支援する。 

５ ボランティア保険など活動中の事故への対応を確立する。 

６ 市民の声を施策に反映させるシステムをつくる。 

７ 行政職員の意識改革や人材育成に努める。 

８ 行政組織の改革、強化に取り組む。 

９ 市民が市政に参画していくためのルール（条例）をつくる。 

10 地域や社会のための活動を学校教育の一環として取り上げる。 

11 学校教育以外で小中学生の積極的な参加体制を構築する。 

12 活動に対する社会的評価を高める（協働事業の表彰制度など）。 

13 研修や講習会、学習の機会を充実させる。 

14 活動のための休暇・休職制度の普及を促進する。 

15 自治公民館などの既存の組織とその他の団体との連携・協力を進める。 

16 まちづくりや地域活動のあり方の提言、企画、活動支援を行う専門機関の設置 

17 その他（                          ）  

 

 

問 16 枕崎市に対するご意見、ご提案などがございましたらご自由にお書きください。 

 
                                       

 
                                       

 
                                       

 
                                       

 
                                       

 
                                       
 
 
 

アンケートは以上です。 
ご協力ありがとうございました。 


